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   VERBALE N°192 
 

SEDUTA  del  12 OTTOBRE 2015 

      

L’anno duemilaquindici il giorno dodici del mese di ottobre c/o la sede di via 

Marchese Ugo è stata convocata dal Presidente dr. Fausto Torta, giusto avviso 

n°173 del 30 settembre u.s., la V Commissione Consiliare per procedere alla 

trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. presso la sede di via Marchese Ugo 

n°60.   

In 1^ convocazione risultano presenti i Consiglieri Galvano e Federico, pertanto  

per mancanza di numero legale  la seduta viene rinviata in 2^ convocazione.  

Alle ore 09.30 giunge Cons. Alotta che constatata l’assenza del Presidente Torta, 

presiede la seduta in qualità di  Cons. Anziano, assistito dalla segretaria Sig.ra 

Marilena Manduci. dispone pertanto l’appello al termine del quale risultano presenti 

i Consiglieri  Galvano, Federico  e Pullara. 

Il Presidente Alotta constata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta. 

Alle ore 9,38 giunge il Presidente Torta che assume la presidenza. 

Il Presidente pone in discussione la disamina dei progetti relativi alle manifestazioni 

sportive locali circoscrizionali. 

Si apre un’ampia discussione, alle ore 9,45 giunge il Cons. Lombardo. 

Il cons. Pullara in riferimento a quanto dichiarato dalla d.ssa Ferreri nel corso 

dell’audizione di g. 9 u.s. e cioè che i progetti vengono valutati in riferimento 

all’osservanza di tutte le linee guida, constatato che alcuni progetti per i quali gli 

Uffici sport, hanno espresso parere positivo, gli stessi in realtà sono privi di alcune 

linee guida che gli Uffici sostengono debbano essere presenti nella loro totalità. Il 

Cons. Pullara non comprendendo quindi quali siano i criteri effettivi adottati per la 

valutazione ritiene di non poter esprimere parere sui progetti in questione. 

Alle ore 9,50 il Cons. Pullara si allontana. 
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Dopo ampia discussione, la Commissione alla luce dell’esame dei progetti ritiene 

che non tutte le linee guida sono presenti neanche nei progetti approvati dagli uffici 

sport. Pertanto appare opportuno rinvitare gli Uffici per rivedere i progetti 

chiedendo di rispettare almeno una linea guida 

Il Presidente Torta alla luce di quanto fin ora rilevato, propone di incontrare l’Ass.re 

la Piana e la d.ssa Ferreri per avere un confronto, ritiene infatti che ci sia una 

restrittiva interpretazione delle linee guida.. 

Alle ore 11,00 si allontanano il Presidente Torta e il Vice presidente Lombardo, 

assume pertanto la presidenza il Cons. anziano nella persona del Cons. Alotta. 

I Conss. Alotta e Federico rimarcano il fatto che le linee guida elaborate da questa 

Commissione e condivise dalla conferenza dei Capi Gruppo siano state applicate 

con una interpretazione diversa da quella che era la razio della Commissione. 

Considerati i tempi troppo ristretti propongono di annullare l’Avviso, impegnare le 

somme nel pluriennale con un emendamento che ne permette un utilizzo nel 2016. 

Alle ore 11,15 il Presidente Alotta dichiara chiusa la seduta. 

 

LA SEGRETARIA      IL PRESIDENTE 

Marilena Manduci      dr. Fausto Torta  

dr.Salvo Alotta 

         

 

 

 

 

 


